
Утвърждавам:
Декан на ФОЗ – проф. М. Александрова, дм

РЕШЕНИЕ ОТ ЗАСЕДАНИЕ НА ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ НА ФОЗ, при МУ-СОФИЯ на
15.10.2019 г. 

ФАКУЛТЕТНИЯ СЪВЕТ ВЗЕ СЛЕДНИТЕ РЕШЕНИЯ:

По т.1 от дневния ред ФС реши:
Приема  предложението  от   Катедра   Право  и  етика  в  медицината  за  състав  на Комисия по

допустимост във връзка с конкурс за заемане на 1 място за „главен асистент“, обявен в ДВ бр.
76/27.09.2019  г.   за  преподаване  по учебната  дисциплина  Комуникационни  умения  и  справяне  с
конфликти.

Състав на Комисията по допустимост:
Председател: проф. Магдалена Банчева Александрова, дм – Декан на ФОЗ и членове:
• Проф.  Мариела  Светославова  Янева-  Деливерска,  дмн  -  Р-л  на  Катедра   Право  и  етика  в

медицината
• Проф. д-р Ралица Златанова-Великова, дм – Заместник декан по учебната дейност на ФОЗ
• Станиела Петрова Кръстева - Р-л сектор „Наука“
• Мариела Гинзерова - юрист с право на съвещателен глас

По т.2 от дневния ред ФС реши:
Приема предложението за приемане на индивидуален учебен план на Галя Георгиева Заякова,

зачислена  като  задочен  докторант  в  област  на  висше  образование  7.  Здравеопазване  и  спорт,
професионално направление  7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и
организация  на  здравеопазването  и  фармацията”  със  Заповед  №  РК  36-  1075/01.07.2019г.,  към
Катедра «Здравни грижи » на ФОЗ, МУ-София.

По т.3. от дневния ред ФС реши  :  
Приема предложението до Академичния съвет на МУ-София за номиниране на отличник випуск

2019 Станислава Иванова Базовичка, факултетен номер: КТ 107 за получаване на парична награда
за постигнат отличен успех от дарение.

По т.4.1 от дневния ред ФС реши:
Приема  предложението  от  проф.  д-р  Красимир  Визев,дмн  Ръководител  катедра  "Превантивна

медицина" за гласуване и утвърждаване от ФС на ФОЗ участието на  доц. д-р Вили Захариев, д.м.,
като  външен  член  в  Научно  жури  -  конкурс  за  избор  на  академи1на  длъжност  "доцент"  по
специалност Медицина на бедствените ситуации в Катедрата по Медицина на бедствените ситуации
и Морска медицина към Медицински университет "Проф. д-р Параскев Стоянов"-Варна.

По т.4.2 от дневния ред ФС реши:
Приема  предложението  за  приемане  отчета  за  хода  на  докторантурата  и  предложение  за

атестиране на докторанта и приемане на  атестационна карта за периода 23.04.2018г.-04.10.2019г.
на  докторанта  Николай Дечков Кралимарков-задочен  докторант,  зачислен  със  Заповед № РК 36-
693/23.03.2016г.,  в  област  на  висше  образование  7.  Здравеопазване  и  спорт,  професионално
направление  7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на
здравеопазването и фармацията” към Катедрата по здравна политика и мениджмънт на ФОЗ, МУ-
София.

По т.4.3 от дневния ред ФС прие атестационните карти, както следва:



Прима предложението за приемане отчета за хода на докторантурата и предложение за атестиране
на  докторанта  и  приемане  на   атестационна  карта за  периода  04.04.2018г.-07.10.2019г.  на
докторанта  д-р  Ивайло  Петков  Каменов  -  докторант  на  самостоятелна  подготовка,  зачислен  със
Заповед  №  РК  36-624/04.04.2018г.,  в  област  на  висше  образование  7.  Здравеопазване  и  спорт,
професионално направление  7.4. Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и
организация  на  здравеопазването  и  фармацията”  към  Катедрата  по  здравна  политика  и
мениджмънт на ФОЗ, МУ-София.

      
По т.  4.4.  от дневния ред ФС     реши  :   
Приема предложението от проф. д-р Красимир Визев,дмн Ръководител катедра "Превантивна

медицина" за  гласуване и утвърждаване от ФС на ФОЗ участието на  проф. д-р Красимир
Визев,  дмн ,  като външен член в Научно жури-конкурс за избор на академична длъжност
"доцент",  обявен  в  ДВ  бр.54/09.07.2019г.  и  в  сайта  на  ВУАРР-Пловдив,  по  направление  3.7.
Социални,  стопански  и  правни  науки;  научна  специалност  "Организация  и  управление  извън
сферата на материалното производство-Здравен мениджмънт".

По т.4.5 от дневния ред ФС реши:
Приема предложението за смяна на първи научен ръководител доц. Давид Руменов Кънчев

с доц. Ванина Кръстева Михайлова-Алакиди,дм на докторанта д-р Александър Стефанов Алексиев,
зачислен  в  редовна форма на докторантура  със  Заповед № РК 36-1079/01.07.2019г.  в област на
висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4. Обществено здраве
и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията”  в
Катедрата по Кинезитерапия.

По т.4.6 от дневния ред ФС прие атестационните карти, както следва:
-  Велик  Григоров  Григоров,  зачислена  със  Заповед  №  РК  36-  314/27.05.2015г.,  задочен

докторант в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление 7.4.
Обществено  здраве:  "Хигиена/трудова,  комунална,  училищна,  радиационна  и  др./“,  с  научен
ръководител проф.  д-р Невена Цачева,  дмн,  към  Катедрата по Трудова медицина  на ФОЗ,  МУ-
София.

- Славейка Стоименова Панева, зачислена със Заповед № РК 36- 808/09.05.2017г., докторант
на  самостоятелна  подготовка  в  област  на  висше  образование  7.  Здравеопазване  и  спорт,
професионално  направление   7.4.  Обществено  здраве:  "Хигиена/трудова,  комунална,  училищна,
радиационна и др./“, с научен ръководител проф. д-р Каролина Любомирова, дм, към Катедрата по
Трудова медицина на ФОЗ, МУ-София.

-  Иванина Емилова Томова,  зачислена  със  Заповед № РК 36-  2819/18.12.2018г.,  редовен
докторант в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление  7.4.
Обществено здраве и докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и
фармацията", към Катедра Социална медицина на ФОЗ, МУ-София.

- Момчил Костов Баев, зачислен със Заповед № РК 36- 702/29.03.2016г., задочен докторант в
област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление  7.4. Обществено
здраве и докторска програма „Социална медицина и организация на здравеопазването и фармацията",
към Катедра Социална медицина на ФОЗ, МУ-София.

По т.4.7. от дневния ред ФС реши:
Приема  предложението  от  проф.  д-р  Каролина  Любомирова,  дм,  Ръководител  Катедра

Трудова медицина  за утвърждаване на  доклад-самооценка за стартиране на акредитация по
докторска програма в професионално направление 7.4. „Обществено здраве“, научна специалност
„Хигиена“ /в т.ч. трудова, комунална, радиационна, училищна и др./.

По т.4.8 от дневния ред ФС реши:



Приема предложението  за  гласуване  по  обявен  конкурс  по  документи  за  избор  на
Ръководител на Катедрата по кинезитерапия и избор на следните комисии: 
Комисия по допустимост с председател: проф. Магдалена Банчева Александрова, дм – Декан на
ФОЗ

 Мариела Гинзерова – юрисконсулт на ФОЗ 
 Доц.Александрина Воденичарова, дм – Зам. декан по УД
 Станиела Петрова Кръстева– Р-л сектор „Наука“

Комисия по избора с председател: проф. Магдалена Банчева Александрова, дм  – Декан на ФОЗ
 Доц.Александрина Воденичарова, дм – Зам.-декан по УД
 Мариела Гинзерова – юрисконсулт на ФОЗ.

       
По т.4.9 от дневния ред ФС реши: 

Приема предложението за  отчисляване с право на публична защита и избор на научно
жури на Мария  Веселинова  Спасова,  задочен  докторант,  зачислена  със  Заповед  №  РК36-
8087/26.02.2015г.  в  област  на  висше  образование  7.Здравеопазване  и  спорт,  професионално
направление 7.4. Обществено здраве по научна специалност „Социална медицина и организация на
здравеопазването и фармацията” с дисертационен труд на тема: „Управление на човешките ресурси в
здравните  грижи  -  състояние  на  сестринската  работна  сила  и  иновативни  мерки  за  привличане  и
задържане на медицински сестри“ с научен ръководител проф. Иванка Стамболова, дм.  

 Състав на научното жури:
1. Проф. Магдалена Банчева Александрова, дм – вътрешен член за МУ – София, катедра

„ Право и етика в медицината“, Факултет по обществено здраве на МУ –София
2. Доц. Цветелина Милчева Петрова-Готова,дм - ,  дм – вътрешен член за МУ – София,

катедра „ Икономика на здравеопазването“, Факултет по обществено здраве на МУ –София
3. Проф.  Д-р   Елена  Младенова  Шипковенска,  дм  –  външен  член  за  МУ  –София,

пенсиониран преподавател повече от пет години от академичния състав на ФОЗ при МУ- София
4. Проф. Д-р Кънчо Трифонов Чамов,  дм  –  външен член за  МУ –София,  пенсиониран

преподавател повече от пет години от академичния състав на ФОЗ при МУ- София
5. Проф. Христина Танчева Милчева, дп – външен  член  за МУ – София, Директор на

Медицински колеж на Тракийски университет – гр. Стара Загора
Резервни членове:

1. проф. Галина Стамова Чанева, дм – вътрешен член за МУ- София, Ръководител Катедра
здравни грижи

2. доц. Албена Николаева Андонова, дм – външен член на МУ_София, катедра „Здравни
грижи“ на Медицински факултет при Тракийски университет-гр. Стара Загора

Дата на защита: 11.03.2020г. от 13.00 часа.

По т.4.10  от дневния ред ФС реши:
Приема предложението до АС от ФС на ФОЗ за искане на :

- едно място за неакадемична длъжност „преподавател“ по учебно-клинична практика за
нуждите на Катедрата по „Кинезитерапия“, ФОЗ, МУ-София.

По т.4.11 от дневния ред ФС реши:
Приема предложението до АС от ФС на ФОЗ за искане на :
-  две места за  гл. асистент в  Катедра здравни грижи,  по професионална направление 7.4.

Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и
фармацията”, за преподаването на студентите по специалност «Медицинска сестра».

-  едно място за  гл. асистент в  Катедра здравни грижи, по професионална направление 7.4.
Обществено здраве и научна специалност „Социална медицина и организация на здравеопазването и
фармацията”, за преподаването на студентите по специалност «Акушерка».

По т.4.12 от дневния ред ФС реши:
Приема предложението  за одобряване избора за заемане на академичната длъжност  „главен

асистент“ в  област на висше образование 7.  Здравеопазване и спорт,  професионално направление



7.4.Обществено  здраве и  научна  специалност  „Социална  медицина  и  организация  на
здравеопазването  и  фармацията” на  Йосиф  Йосифов  Йосифов,  дм  за  нуждите  на  Катедрата  по
здравна политика и мениджмънт към ФОЗ, МУ- София.

По т.4.13 от дневния ред ФС реши:
Приема предложението за одобряване избора за заемане на академичната длъжност „главен

асистент“ в област на висше образование 7. Здравеопазване и спорт, професионално направление
7.4.Обществено  здраве  и  научна  специалност  „Социална  медицина  и  организация  на
здравеопазването и фармацията” на Жени Николаева Бамбурова-Начева, доктор за нуждите на
Катедрата по икономика на здравеопазването към ФОЗ, МУ- София.

По т.4.14 от дневния ред ФС реши:
Приема предложението за одобряване избора за заемане на академичната длъжност „доцент“ в

област  на  висше  образование  7.  Здравеопазване  и  спорт, професионално  направление  7.4.
Обществено  здраве и  научна  специалност  „Социална  медицина  и  организация  на
здравеопазването и фармацията” на гл.ас. д-р Радка Николаева Горанова-Спасова, дм за нуждите
на Катедрата по право и етика в медицината към ФОЗ, МУ- София.

По т.4.15 от дневния ред ФС реши:
Приема предложението за одобряване избора за заемане на академичната длъжност „доцент“ в

област  на  висше  образование  7.  Здравеопазване  и  спорт,  професионално  направление  7.4.
Обществено  здраве и  научна  специалност  „Социална  медицина  и  организация  на
здравеопазването  и  фармацията” на  гл.ас.  д-р  Светослав  Живков  Гаров,  дм  за  нуждите  на
Катедрата по медицинска педагогика към ФОЗ, МУ- София.

По т.4.16 от дневния ред ФС реши:
Приема предложението от  проф. д-р Анжелика Велкова-Монова,  дмн Ръководител катедра

"Социална медицина" за гласуване и утвърждаване от ФС на ФОЗ участието проф. д-р Анжелика
Велкова-Монова, дмн като външен член в Научно жури-конкурс за избор на академична длъжност
"доцент",  по  научна  специалност  „Социална  медицина  и  организация  на  здравеопазването  и
фармацията“ за нуждите на катедра „Социална медицина“ на Факултет „Обществено здраве“ към
МУ-Пловдив.

По т.4.1  7  :  
Проф.  Магдалена  Александрова,  дм,  декан  на  ФОЗ  обяви  пред  ФС  заявено  желание  и

готовност от Българската асоциация на специалистите по здравни грижи за предоставяне на парична
награда  на  няколко  от  завършващите  студенти  с  отличен  успех.  Предложението  бе  прието
единодушно от членовете на ФС и бе одобрено.

По т.4.1  8  :  
Проф. Антония Янакиева, дм, ръководител катедра ОЗТ направи предложение да се изготвят

темплейти на всички документи относно водене на докторски програми и да бъдат разпостранени до
ръководителите катедри. Предложението бе обсъдено, но не бе взето решение към този момент да
бъдат изготвяни подобни темплейти/образци.

Протоколирал: ДЕКАН:
Н. Градинарова проф. М. Александрова, дм
   


